

首位葡總統夫人到訪仁慈堂

居澳葡人獲勉學好普通話

【本報消息】葡萄牙總統席爾瓦夫人瑪利亞昨日中午十二時半到訪仁慈堂，獲該堂值理會會員大會主席歐安利、值理會主席飛安達等熱情接待。

瑪利亞高度讚揚該堂的社服工作，深受感動。鼓勵廣大居澳葡人學好普通話及廣東話，重視中葡雙語，更好融入社區。

孫中山租約證友好

歐安利、飛安達表示，該堂創立至今四百四十五年來積極開展社服工作，先後開設盲人中心、安老院、托兒所及仁慈堂博物館等，上下一心，秉持澳門首任主教賈尼勞創建仁慈堂的精神，不分宗教、國籍或信仰，惠及社群。澳門近年經濟高速發展，仍有相當部分人士生活跟不上通脹，為此開設社服店，向在職貧困家庭派送“食物籃”，給予社會關愛。對首位總統夫人親臨仁慈堂，前所未有，並給予指導，盡展親民形象。

瑪利亞坦言，到訪仁慈堂是訪華行程之一。細賞仁慈堂博物館系列展品，當中陳列孫中山先生一百多年前向該堂租借地方的租約，可見中葡友好關係良好，社會和諧。

品嘗系列土生美食

期間，瑪利亞品嘗系列土生美食，大為讚賞。離別前於該堂名冊上留言，以茲留念。

陪同到訪有葡萄牙駐華大使夫人及外交官等。出席迎迓的還有該堂值理李維士、司徒民義、白文浩、盧偉樂、歐華德，秘書長盧茜儀，行政主任飛明道及托兒所校長馬詔漪等。



仁慈堂值理會負責人向瑪利亞致送紀念品並留影